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   O z n a m y 
  

1. Spovedanie v prvopiatkovom týždni mesiaca august bude:  

V Hýľove – každý deň pol hodinu pred sv. omšou. 

V Bukovci v utorok (1.8.) od 17.30 hod. 

Spovedanie chorých bude vo štvrtok (3.8.). 

 

2. V týždni od 31.7. do 4.8. bude v našej farnosti detský tábor. Na 

tábor sa prihlásilo 42 detí.  O deti sa bude starať 15 

mládežníkov.  

Prosíme Vás o modlitbu za Božiu ochranu pre túto akciu. Tiež 

Vás prosíme, ak nám môžete niečím pomôcť (sladkosť, ovocie, 

koláčik a nejakými vecami na záverečné odmeny), tak Vám 

budeme veľmi vďační. 

 

3.  V stredu 2.8. je Porciunkula – (Porciunkula je vžitý názov 

kostolíka Anjelskej Panny Márie v Assisi, ktorý je považovaný  

za centrum Františkánskej rehole.) V tento deň je možné získať 

úplné odpustky a tie sa udeľujú tým veriacim, ktorí sa nábožne 

pomodlia Modlitbu Pána (Otče náš) a vyznajú vieru (Verím 

v Boha) počas návštevy: baziliky menšej, katedrálneho kostola, 

farského kostola, alebo františkánskeho chrámu 

 

4. V nedeľu 8.10.2023 o 15.00 hod. v košickej katedrále si 

manželské páry pripomenú svoje jubileum – 50, 55, 60, a viac 

rokov spoločného života. Jubilujúci manželia sú pozvaní na 

ďakovnú bohoslužbu. Prihlásiť sa môžete do 10.9.2023 u pána 

farára. 

Uvádzame číslo účtu, na ktorý môžete finančne podporiť náš kostol. 

Hýľov            SK38 1100 0000 0026 2472 2238 

Bukovec        SK04 0200 0000 0014 1601 9455 
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Ako pracujem? 

 

   Jeden majster dlhé roky pracoval v stavebnom podniku. Už sa blížil 

k dôchodku, vtedy dostal od vedenia firmy úlohu, postaviť ukážkovú 

vilu podľa svojej chuti, teda mal možnosť vybrať si miesto kde bude 

stáť, projekt aj rozpočet.  

  Dal sa do práce, ale postupne prišiel na to, ako sa situácia dá využiť.  

   Predsa nemusí mať prvotriedne tehly, môžu byť aj lacnejšie. Betón 

a cement nemusia byť tiež prvotriedne, môžu byť aj redšie. Ostatné 

stavebné materiály nemusia byť stopercentné. Veď aj druhá, aj tretia 

trieda to zbaví.  Ušetrené peniaze strkal do svojho vrecka. 

   Keď bola stavba hotová, firma usporiadala veľkú slávnosť, lebo 

majster odchádzal do dôchodku. Vtedy majster odovzdal kľúče od 

skončeného diela riaditeľovi stavebného podniku.  

   Ten mu s úsmevom kľúče vrátil, potriasol rukou a povedal:     

   „Túto vilu prijmite ako náš dar na znak úcty a vďaky za vašu 

celoživotnú prácu pre našu firmu.“ 

   Vtedy mu preblesklo hlavou: „Prečo som to takto odflákal? Nemohol 

som to robiť poctivejšie?“    

   Každému z nás raz Boh odovzdá dom, v ktorom budeme bývať celú 

večnosť, ktorý sme si počas svojho života sami budovali. 

   Aký to bude dom?  Čo v ňom nájdeme? Čo tam bude chýbať? Na čom 

sme šetrili? Čo bolo treba urobiť a sme neurobili? 

   Ešte je čas stavbu našej večnosti opraviť. Nech nám Pán dá múdrosť 

poznania, čo nám skutočne slúži a čo je neužitočné pre našu večnosť.                                                                            

Naplnený život vecami potrebnými pre večnosť, Vám praje,                 

vyprosuje a želá duchovný otec Pavol. 

    

       

  


